



# 合肥近2000家企业发布约2.5万个优质岗位

顾任玲 记者 沈娟娟

9月17日,合肥市2022年全球云聘会在中安创谷全球路演中心举行,拉开了高校毕业生系列招聘活动的序幕。近2000家企业发布优质岗位需求约2.5万个,与去年相比,参与企业增加600余家,岗位增加1.1万余个,是合肥市迄今为止举办的最大规模直播招聘。

## 重点行业和关键领域发布约2.5万个岗位

针对高校毕业生“好就业、就好业”需求,此次发布的近2.5万个岗位涉及集成电路、新能源汽车、智能制造等重点行业和关键领域,还优选部分瞪羚和独角兽企业参与,不乏模拟IC设计经理、电路研发工程师、数字电路设计工程师等高薪职位,无论是工作环境还是薪资待遇,对高校毕业生都有较强的吸引力。

云招聘会现场,合肥市委相关负责人作人才发展环境推介,并向广大高校毕业生发出诚挚邀请;市直有关部门介绍了全市产业发展概况及新型显示、新能源汽车等产业发展情况和政策。清华大学、北京大学、复旦大学、上海交大

等十余所高校发来寄语视频,为合肥云招聘会“点赞”助力。

北京航空航天大学副校长黄海军在视频中称,“合肥市开展的云招聘会等系列招才引智活动,为高校毕业生到合肥就业创业提供了沟通了解的途径,也为合肥科技、产业发展构筑了新的人才输送渠道。我们希望与合肥建立更为紧密的合作,也希望更多学子筑梦合肥、圆梦合肥。”

据了解,2020年以来,合肥招才引智活动已走进全国100多所重点高校,与38家高校签署人才培养战略合作协议。此次云聘会上,合肥市人才发展集团代表合肥市与中国科大、合肥工大、安徽大学和合肥学院签订人才培养合作协议。

## 平台发布、直播带岗,为云招聘会“打Call”

本次云招聘会前,合肥市人才发展集团按照“全球化视野、多元化布局、专业化服务、市场化运营”定位,拓展了市就业信息共享平台功能,免费为企业提供在线视频面试、岗位实时发布等线上服务,专门邀请院士、企业家为合肥引才代言,皖籍名人、自媒体达人纷纷拍摄短视频为云招聘会“打Call”,并举办Vlog微视频大赛,通过央视网在Facebook、YouTube、Twitter等官方账号向全球直播,在抖音、网易等平台发布,以年轻人喜闻乐见的形式宣传,让更多高校毕业生知晓和参与。

为充分发挥企业吸纳就业主渠道作用,云招聘会还安排集成电路、新能源汽车、新型显示等重点产业企业直播带岗,解读招聘政策、岗位需求,并搭建线上供求对接平台,可在线互动交流、在线投递简历、在线预约面试,为就业求职提供“一条龙”服务。

合肥市委人才办负责人表示,全球云招聘会合肥就业服务的拓展创新,每年都会根据企业和人才需求丰富内容、升级功能,让求职与招聘精准高效地匹配,为高校毕业生更高质量就业服务。

## 记者实地探访幼儿园延时服务 有延时服务需求的幼儿占比超过21%



星报讯(王凯 吴启恩 记者 祝亮 文/图)为让“接娃难”得到有效缓解,根据省、市相关要求,2022年合肥市秋季学期幼儿园延时服务全覆盖。幼儿园延时服务需求如何?究竟怎么执行?家长们是否满意?日前,记者来到合肥市直属机关幼儿园进行实地探访。

9月16日下午5点30分,在合肥市直属机关幼儿园小(1)班活动室,享受延时服务的幼儿正在老师们的带领下,专心玩着游戏。“我非常喜欢手工,娃娃做好了我想带给爸爸妈妈。”“我最喜欢美术课,老师经常表扬我。”孩子们在动脑动手中,发挥着奇思妙想,活动室内回荡着欢声笑语。

“按照区里部署,我们首先进行摸底,征集家长们的意见。通过意愿填报,有延时服务需求的幼儿占比超过21%。”合肥市直属机关幼儿园园长谢晓明告诉记者,其中有不少家长是“双

职工”,对于下午4:30放学接娃存在一定的困难,该园已启动延时服务。

延时服务推出后,合肥市直属机关幼儿园大、中、小班共有23名幼儿参与托管服务。园里采用混班托管的模式,有需要托管的幼儿临时被放到一个班级,由园长、各年级组长、幼师、保育员、安保人员组成延时班托管队伍进行看护。目前,该园在健康、语言、社会、科学、艺术五个领域设置了延时课程,由园内教师组织幼儿在延时服务时间内进行游戏、阅读、益智、音乐律动等相关活动,让幼儿在园有收获,家长更放心。

为缓解“接娃难”,今年秋季,合肥市延伸幼儿园延时服务,时间为工作日正常离园至下午6点。庐阳区就延时服务时间和收费标准作了明确要求,并组织开展调研座谈,梳理意见建议。该区坚持“一园一案”,制定具体实施举措,逐步推进幼儿园延时服务实现园所全覆盖,让更多家庭、幼儿享受到普及普惠、优质安全的学前教育。

根据安徽省《安心托幼行动方案》,延时服务一般由本园教师承担,也可聘任退休教师、具备资质的社会专业人员或志愿者参与。遵循教育规律和幼儿成长规律,提供适合幼儿身心发展的服务活动,不得借延时服务开展“小学化”教学,不得开展营利性活动。对参加延时服务的幼儿按300元/生·年标准给予所在幼儿园财政补贴。

## 科普日,蜀山区端出约50场科普活动

星报讯(毛陈珏 詹伟伟 顾任玲 记者 沈娟娟)9月16日,在合肥华润五彩城北门外广场,2022年全国科普日蜀山区启动仪式上,市民在科普市集上近距离感受科技的魅力,“爆炸性”的吸睛实验、模拟火灾体验、未来博物馆、AI机器人、垃圾分类闯关……一场科普盛宴让市民直呼“过瘾”。据悉,蜀山区科协共计开展约50场科普活动。

在科学表演环节,工作人员将科学实验搬上舞台,现场展示“爆炸性”的吸睛实验,并与学生进行趣味互动,现场气氛活跃。而在一旁的科普市集,“未来博物馆”也吸引不少市民驻足,展示涵盖生命科学、物质科学、地球与宇宙科学、工程与技术科学等领域的科学体验项目缤

纷多彩。除此之外,模拟火灾体验让市民学会安全自救,垃圾分类闯关小游戏通过寓教于乐的方式教大家知识,小朋友们还能以医生的身份操作眼科仪器,为家长检查眼睛。

“我们主场活动暨蜀山区科普市集已正式启动,还有公民科学素质微信知识竞赛、云游科普馆、科学手工制作、儿童科普安全红色教育等科普活动陆续开展,让科普走到普通百姓的身边。”蜀山区科协相关负责人说,除区级重点科普活动外,其他活动将分别由各街镇、开发区科协、企业科协、科普教育基地等组织开展。

又讯 在合肥市肥西县2022年全国科普日活动启动仪式暨主场活动上,形式多样、内容丰富的科普宣传活动轮番上阵。

## 男子遭遇“炒股投资”诈骗 警方3小时“抢”回73万余元

星报讯(记者 徐越蕾)记者从合肥市公安局获悉,近日,合肥市公安局反电信诈骗中心接到市民程先生报警,称自己遭遇电信网络诈骗。“我刚收到了12381发来的警方提醒短信,刚好我最近又在做网络公益投资,你们帮我看看到底可是骗子啊?”7月29日凌晨1点,市民程先生报警,称可能遭遇电信网络诈骗。

经询问,今年5月,程先生通过一名“股友”推荐,进入了一个股票学习QQ群。在群里,程先生感受到“专业”的氛围:群里每天都会更新炒股大师的课程,还有来自许多群友晒出的股票盈利截图。其间,群里有人声称现在有一个绝佳的投资机会,投资者不仅可以通过投注完成“公益任务”,还能获得返利赚钱,最高甚至可以获得百万奖金。

面对这样的“良机”,程先生抱着试试看的心态,登录对方提供的网址,跟着投注了几百元,没想到真的“赚了”不少钱。尝到甜头的程先生随后便开始了大额充值,从几万到几十万元不等。直到29日晚,接到公安机关发来的预警短信后,才意识到有可能遇到了骗子。

接到报警后,合肥市公安局反电信诈骗中心民警立即启动快速止付挽损机制,在接警后10分钟内,完成对5个涉案账户的紧急止付,成功止付被骗资金51万元。随后,反诈民警连夜作战,于3小时内成功止付涉案账户30余个,最终合计冻结、止付被骗资金73万余元。

勿忘国耻

## 宣城人防全力以赴 做好防空警报试鸣活动

7月份以来,宣城市人防办多措并举、全力备战,确保防空警报试鸣活动圆满完成。该市人防办采用现场教育和亲身体验相结合的方式,帮助市民分辨防空警报,熟悉疏散流程,切实提升应急避险能力。联合宣城市委党校设立人防现场教学点,开展人防知识讲座,组织党校学员参观人防工程,加深对人防工作的了解,促进党政机关领导干部牢固树立居安思危的国防观念。全面提升在校师生国防教育,联合教体局全面普及初级中学人防知识教学并发放《学生人防知识读本》,开展教师人防培训,在校组织疏散演练活动,帮助师生掌握自救互救技能,同时,在中小学社会实践基地设置人防宣教馆对外开放。

王程程 胡君 曹开发



昨日,合肥市新四军历史研究会在拱辰桥死难者纪念碑前举行纪念活动。参加活动的老四军老战士、青年党员代表纷纷发言,讲述那段屈辱和抗争的历史,表达勿忘国殇、奋发图强的决心。朱德存/摄